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Na podlagi 4. člena Odloka o izbirni lokalni gospodarski javni sluţbi "upravljanje določenih 

javnih parkirišč" (Uradne objave, št. 45/01 in 1/12) in 27. člena Statuta Mestne občine Koper 

(Uradne objave, št. 40/00, 30/01,  29/03 ter Uradni list RS, št. 90/05, 67/06 in 39/08) je Občinski 

svet Mestne občine Koper na seji dne ______________ sprejel naslednji 

 

 

 

S K L E P 

 

o uvedbi javne službe »upravljanje določenih javnih parkirišč« 

na javnem parkirišču za TPO Barka in ob Rotundi 

 

 

1. 

 

Izbirna gospodarska javna sluţba "upravljanje določenih javnih parkirišč" se uvede: 

 na javnem parkirišču za trgovsko poslovnim objektom Barka, na naslovu Ferrarska ulica 

št. 30  v Kopru, ki predstavlja celotno površino parkirišča na zemljišču s parcelno št. 

1567/33 k.o. Koper in 

 na javnem parkirišču ob poslovnem objektu Rotunda, na naslovu Ankaranska cesta št. 7b  

v Kopru, ki predstavlja površino urejenega parkirišča na zemljišču s parcelnima št. 

1570/90 in 1570/91 obe k.o. Koper ter del parcele št. 1570/2 k.o. Koper, ki ne predstavlja 

parkirišča kamionskega terminala. 

 

2. 

 

Cilji uvedbe javne sluţbe je zagotovitev moţnosti kratkotrajnega parkiranja obiskovalcem 

poslovnih in upravnih objektov v neposredni bliţini ter zagotovitev pogojev za daljše parkiranje 

vozil namenjenih poslovnim potrebam subjektov v bliţini parkirišča. 

 

3. 

 

S sklepom iz 5.člena Odloka o izbirni lokalni gospodarski javni sluţbi" upravljanje določenih 

javnih parkirišč" ţupan med drugim določi: 

 tarife parkirnin ter način nadzora nad uporabo parkirišča, ki bo temeljil na parkirni 

avtomatiki; 

 moţnost abonmajskega plačevanja parkirnine za potrebe poslovnih subjektov in ostalih 

uporabnikov. 

 

Ţupanu se priporoča usklajevanje parkirnine na način, s katerim bodo doseţeni cilji iz točke 2. 

tega sklepa in pokritje stroškov javne sluţbe. 
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4. 

 

Ţupan izda sklep iz 3. točke v roku, ki omogoči, da se javna sluţba uveljavi takoj, ko se 

parkirišče ustrezno opremi, ob upoštevanju najkrajših moţnih rokov za izvedbo postopka javnih 

naročil. 

 

5. 

 

Z uveljavitvijo tega sklepa prenehajo veljati določbe Sklepov Občinskega sveta Mestne občine 

Koper o uvedbi javne sluţbe »upravljanje določenih javnih parkirišč« (Uradne objave, št. 20/03 

in 61/04), ki se nanašajo na urejeni del parkirišča »pri Barki« v Kopru. 

 

6. 

 

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. 

 

 

 

Št.: 371-523/2013                             

Koper,                                      

 

 

 

 

     ŢUPAN 

Boris Popovič 
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O B R A Z L O Ž I T E V 
 

 

Skladno z Odlokom o izbirni lokalni gospodarski javni sluţbi "upravljanje določenih javnih 

parkirišč" se odločanje o uvedbi posebnega reţima upravljanja posameznih parkirišč izvede z 

odločitvijo Občinskega sveta v obliki sklepa ali odloka. Tako je na podlagi: 

 

- sklepov Občinskega sveta je ţe urejena oziroma omogočena uvedba javne sluţbe na 

centralnem parkirnem prostoru pri mestni trţnici, na pomolu, pri banki, na polovici parkirišča 

»pri barki«, parkirišču ob »Zelenem parku«, parkiriščih v Šalari, v centru Ankarana, ob 

zadruţnem domu Bertoki ter ostalih parkiriščih; 

- na podlagi odloka, ki ureja prometni reţim v starem jedru mesta Koper pa je omogočena 

uvedba javne sluţbe na posebej opredeljenih območjih znotraj mestnega jedra. 

 

S tem sklepom se da moţnost ţupanu, da javno sluţbo uvede tudi na celotnem javnem parkirišču 

za trgovsko poslovnim objektom Barka, na naslovu Ferrarska ulica št. 30  v Kopru, ki predstavlja 

površino zemljiške parcele s parcelno št. 1567/33 k.o. Koper. Do sedaj se je javna sluţba izvajala 

le na polovici navedene zemljiške parcele, na delu, kjer je bilo urejeno javno parkirišče.  

 

Z ureditvijo parkirišča še na preostali polovici parcele je izpolnjen pogoj, da se lahko javna 

sluţba izvaja na celotni parceli oziroma celotnem javne parkirišču.  

 

Gospodarska javna sluţba "upravljanje določenih javnih parkirišč" je bila na predmetnem javnem 

parkirišču uvedena s sprejemom sklepa Občinskega sveta Mestne občine Koper št. K3401-

13/2002 z dne 8. maja 2003, ki je javno sluţbo uvedel na celotnem javnem parkirišču – na 

urejenem in ne urejenem delu. S sklepom št. K3401-13/2002 z dne 13. maja 2004 je Občinski 

svet Mestne občine Koper določil, da se javna sluţba izvaja le na urejenem delu parkirišča.  

 

Zaradi navedenega se sprejeta sklepa razveljavljata in se javna sluţba na celotnem javnem 

parkirišču ureja s tem sklepom. 

 

Izbirna gospodarska javna sluţba "upravljanje določenih javnih parkirišč" se s tem sklepom 

uvede tudi na javnem parkirišču ob poslovnem objektu Rotunda, na naslovu Ankaranska cesta št. 

7B  v Kopru, ki predstavlja površino zemljiške parcele s parcelno št. 1570/90 in 1570/91 obe k.o. 

Koper ter del parcele št. 1570/2 k.o. Koper, ki ne predstavlja parkirišča kamionskega terminala.  

 

Zaradi navedenega se predlaga sprejetje sklepa Občinskega sveta, ki bo ţupanu omogočil logično 

uskladitev reţima parkiranja. 

 

 

 

 

Obrazloţitev pripravil:           

Urad za gospodarske javne sluţbe in promet  

       

 

       Ţupan 

Boris Popovič, l.r. 


